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ITonnuce u nara
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Ta (Pac4yeT BbINoNHeH 6e3 yyeTa AeMCTBUS CUJT CONPOTUBIIEHMUA MO ODOKOBOW NMOBEPXHO-

1.Pacuet Hecymeii cnocooHocTn cBan C60.30.

Hecywasa cnocobHOCTbL BUcsAAYen 3aOMBHON cBau, Norpyxaemom 6e3 Bble MKW FPyH-

CTU CBaM OT HACbINHOIO FPYHTa U PbIXSIOro necka).

- I'myOuHa cpe3ku rpyHTa NpH IUIAHUPOBKE TEPPUTOPUN

he=0cm=0/100=0 m;

HaDaMeTDBI ciog 1:

- Tommuna cnos 1 hy =83 em =83/ 100 = 0,83 vm;
- PacueTHsIi yiensHbIi Bec TpyHTa cios 1 g1 = 20,3 kH/m 3;
- I'nybuna norpyxenus Bepxa ciost 1 21, o =480 cm =480 /100 = 4,8 m;

ITapamerpsl cios 2:

- Tommuna cnog 2 hp =73 em=73/100 = 0,73 Mm;
- PacueTHsIil yienpHEIA Bec TpyHTa cos 2 ¥z = 20,3 kH/m 3;
Pa3smMeps! cBau:

- I[I/IaMeTp WX CTOpOHA MOMNCPCUYHOro0 CCUCHU CBan

d=30cm=30/100=0,3 m;

KomnyecTBo ciioes:

- Konuuecrso cnoeB k=1 ;

P€3V]lbmal’Hbl pacuema:

1) Pacuer cpeHUX INIYOMH PACIONOKEHHUS CIIOEB

I'mybuna norpyxenus cios 1:

z1 = 21,0+h1/2 = 4,8+0,83/2 = 5,215 m .

Shigi = S [hi gi] (i = 1-1) = 0,83-20,3 = 16,849 (kH/m3) - M.
Shi = 0,83+ 0,73 =1,56 .

I'myOuna norpyxeHust HIKHEro KOHIa CBau:

z=121 0+Shi=4,8+1,56 = 6,36 M .

OCpeHHeHHOG PaCUYCTHOEC 3HAUCHHUE YJICIIBbHOIO BE€Ca TPYHTOB BBIIIC OCHOBAHHUS CBAM

g1 = Shigi/Sh; = 16,849/1,56 = 10,80064 xH/m 3 .

Turm cBau - BUCSYAsL.

Pacuernas ceficMU4HOCTE - He Ooiiee 6 OalioB.

CBas - oquHOYHASL.

Harpyska oT coOCTBEHHOI'0 Beca CBad - BKIIFOUCHA B COCTAB 3aJIaHHON HATrpPy3KH.
Harpy3ka - cxxumaromasi.

Koadppunument ycnosust paboTsl cBau B IpyHTE:!

g(;:]..
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Cgas - 6e3 ymupeHus.
CBas - CIIJIOIIHOTO CeYeHUsI.

2) OHDeﬂeJ'IeHI/IG XAPAKTECPUCTHUK CCUCHUA

CeueHue cBau - KBaJpaTHOC.

HapyxHslii nepuMerp:
u=4d=4-03=12wm.

[Trontans onmpaHus HA TPYHT:
A=d2=0,32=0,09m2.

3) IIpoyHOCTH IPYHTA [OA HIPKHUM KOHIIOM CBau

rpyHTI)I IO HXKHHUM KOHIIOM CBaH - IICCYAHBIC.
prHTLI IO HWKHHUM KOHIIOM CBaH - IICCYAHBIC CpCHHGﬁ IIJIOTHOCTH.
BI/IZ[ NEeCYaHbIX TPYHTOB IO HA’)KHUM KOHIIOM CBau - CpeHHeﬁ KPYIMHOCTH.

PacuetHoe conpoTuBiIeHHE TPYHTA 110]] HY)KHUM KOHIIOM CBaHl IIPUHUMAETCS 10 Tabi. 7.2 B 3aBUCUMOCTH OT Z
R =3494,5kIla .

Cnoco6 MOrpy>KeHus CBau - 1. MOrpy’XCHUC CIUIOMIHBIX W MOJIbIX € 3aKPbITBIM HWUKHUM KOHIOM CcBall MEXaHHU -
YCCKUMH, MMapOBO3AYHIHBIMU U AU3CIbHBIMA MOJIOTAMU.

KO3(1)(1)I/IHI/I6HT yciaoBus pa60TLI TpyHTa IO HU)KHUM KOHLIOM CBau:
JcR = 1.

KoagduimenT ycinoBust paboTsI rpyHTa Ha OOKOBOM IIOBEPXHOCTH CBau
Ocf = 1.

4) OmpeneneHre pacyeTHOro COMPOTHUBIIEHNS HA OOKOBOM OBEPXHOCTH ¢Bau juid cios 1 (o taba. 7.3)

I'pyntsl cnost 1 - mecyansre.
I'pynTs! cnost 1 - mecyansle cpeHEH MIOTHOCTH.
Bup necuanbIx TpyHTOB citost 1 - cpeaHei KpymHOCTH.

PacuetHOE compoTuBIcHHE TpyHTa 051 1 Ha OOKOBOM MOBEPXHOCTH CBAaW MPUHUMACTCS 1O Tadl. 7.3 B 3aBH-
CHMOCTH OT Z1
f1 = 56,43 kIla .

Hecymiast ctocoGHOCTE cBau:

Fd = dgc (9cr R A+u gef (f1 1)) =

=1-(1-34945.0,09+1,2 - 1- (56,43 - 0,83)) = 370,70928 kH (popmyna (7.8); m. 7.2.2 ).
Tun cBau - 3a01BHaS.
Koa¢ppunment HagexxHOCTH 10 TPYHTY:

gk=14.

YpoBeHb 0TBETCTBEHHOCTH - |l.

KOS(l)(I)I/IIII/IeHT HaJC)KHOCTH 110 HA3HAYCHUIO COOpy)KeHI/IHZ
On = 1,0 .

Koa¢ppunuent ycnosuit paboTsr:
Jo = 1.

N = go Fa/(gn ) = 1 - 370,7093/(1,0 - 1,4) = 264,79236 xH (popmyna (7.2); m. 7.1.11).
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2.Co0p Harpy3ok.
HaumeHoBaHMe Harpy3ky Hopwmar. K Pacuet. |I'p.wunp.] Hopwm. Pacu.
Kr/m2 Kr/m2 M Kr/m Kr/m
1 2 3 4 5 6 7
1 cexmus.
CocTaB Harpy3ox. 1 sraxei. CeueHue
MokpbiTne N= 1
YHudpnekc 3KIM-5.0 5,00 1,30 6,50 0,00 0,00
YHudonekc 3MMM-3.0 5,00 1,30 6,50 0,00 0,00
LlemeHTHas cTsikka apmup. 6= 0,030 M, y= 1900 kr/m3] 57,00 |1,30| 74,10 0,00 0,00
Ytennutens: TEXHOPY® B 6= 0,030 M, y= 180 «kr/m3 5,40 1,30 7,02 0,00 0,00
Ytennutens: TEXHOPY® H &= 0,150 m, y= 110 kr/m3] 16,50 |1,30| 21,45 0,00 0,00
PasyknoHka: kepamaut 6= 0,200 wm, y= 600 kr/m3] 120,00 |1,30| 156,00 0,00 0,00
YHudpnekc 3MMM-3.0 5,00 1,30 6,50 0,00 0,00
LlemeHTHas cTsikka BolpaBH. 6= 0,010 wm, y= 1800 kr/m3] 18,00 |1,30| 23,40 0,00 0,00
[1nnTblI NOKPLITUS 330,00 J1,10] 363,00 0,00 0,00
BpemeHHas: nonesHas 1,20] 0,00 0,00 0,00
WToro nokpbitme 561,90 664,47 0,00 0,00
MepekpbITUEe TUMOBOrO 3Ta)Xa N= 1
Mnuta nepekpbITUA 330,00 |1,10] 363,00 0,00 0,00
KoHcTpykums nona 100,00 1,30} 130,00 0,00 0,00
[Neperopogkm 250,00 |1,10] 275,00 0,00 0,00
BpemeHHas: nonesHas ynl= 1 150,00 |1,30] 195,00 0,00 0,00
WToro nepekpbiTue 830,00 963,00 0,00 0,00
BpemeHHasi:cHeroBasi 224 0,7 320 0 0
CTEHA, cobcTB. Bec BbICOTA
kmpnny|6= 0,510 m, vy= 1900 kr/m3 = 1,10 1,000 969,00 1065,90
ytennutens|6= 0,000 m, y=85 «kr/m3 = 1,30 1,000 0,00 0,00
knpnnd| 6= 0,000 m, y= 1900 kr/m3 = 1,10 1,000 0,00 0,00
WNToro cteHna Knpoem= 1,00 722,00 1065,90
CTEHA, co6cT1B. Bec BbICOTa
kmprmd|d= 0,380 M, v= 1900 kr/m3 = 1,10 1,000 722,00 794,20
yrennutens|6= 0,000 m, y=85 «kr/m3 = 1,30 1,000 0,00 0,00
kmprmd|d= 0,000 m, v= 1900 kr/m3 K= 1,10 1,000 0,00 0,00
WNToro cteHna Knpoem= 1,00 722,00 794,20
CTEHA, co6cT1B. Bec BbICOTa
kmpnuy|6= 0,400 m, y= 2500 kr/m3 = 1,10 1,000 | 1000,00 | 1100,00
yrennutens|d= 0,000 m, y=85  «kr/m3 = 1,30 1,000 0,00 0,00
kmprnmd|S= 0,000 m, v= 1900 kr/m3 K= 1,10 1,000 0,00 0,00
WToro cTeHa Knpoem= 1,00 1000,00 § 1100,00
CTEHA, cobc¢cTB. Bec BbICOTA
kmprnmd|d= 0,380 Mm, v= 1900 kr/m3 K= 1,10 1,000 722,00 794,20
yrennutens|6= 0,150 m, y=85 «kr/m3 K= 1,30 1,000 12,75 16,58
kmpnuy|6= 1,000 m, y=50 «kr/m3 = 1,10 1,000 50,00 55,00
WNToro cteHna Knpoem= 1,00 0,00 865,78
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a OMMAU3
C8.knadku C.6.nnum nodxui pocmbepka  [Mmozo Ha
C8.knadku Coknadku  |(cmens Cbknadku  |CBxknadku  |u Banknaum unu om cmen omm. Bepxa
(i (t Maw (cmensi (nunow, 4epdasHozo C.6.nepekpbim nodbana dyndavenmu
Orax K va npoem  [cmens) Cmesi) us) nugma) cmonde) nepexpuimus C.6.nokpeimus|C.8.0.knemku [ud Chez Bpemenhas Mmozo H=3.2m ol naumsi
2 0,79 6,47 0,00 547 2,63 14,57
1 0,70 5,40 0,00 6,32 1,60 27,89
0| 1,00 5,65 6,32 1,60 41,46
16,13
CreHa OKHO MNepekpbiTne [ns BBOAA AaHHBIX
LnpuHa BbiToTa LWwpwHa | BeiTota LWupuHa | Onuna MpoMeKyTOUHbIN pesynbTat
12 atax 2,57 4 1,41 1,51 2,57 | 3,2 WUTorosbiit pesyabtat
Tunosoit 2,57 2,8 1,41 1,51
Llokonb 2,57 2 0 0
[ B
Mnowasb CTeHbl OkHa N Mnowaab
npoem)
12 a1ax 10,28 2,13 0,79 Mriowagb GankoHHa [ o
Tunosoit 7,196 2,13 0,70 Mnouans nepekpbits | 8,224
Llokonb 5,14 0,00 1,00
I I I I
I I I I
Harpyska Harpyska
Harpysaka oT cTeH Yepgaka 0,794 Moct Bpem
Harpyska oT CTeHb! 0,794 1,065 BankoH 0,275 0,48
Harpyska oT Lokonst 1,1 MNepekpbiTue 0,768 0,195
MokpeiTne 0,665
Cher 0,32
4. Coop Harpy3ok Ha (pyHIaMeHT ceyeHue 3.
WA OMMAU3
C8.knadku C.6.nnum nodxui pocmbepka  [Mmozo Ha
C8.knadku Coknadku  |(cmens Cbknadku  [CBxknadku  |u Bank.naum unu om cmen omm. Bepxa
(i (t Maw (cmensi (nunow, epdasHozo C.B.nepekpsim nodbana dyndavenmu
Orax K wa npoem  [cmens) Ccmesi) us) nugma) cmonde) nepexpuimus C.6.nokpeimus|C.8.0.knemku [ud Chez Bpemenhas Mmozo H=3.2m ol naumsi
2 1,00 3,18 0,00 4,11 1,98 9,26
1 1,00 2,98 0,00 4,75 1,21 18,20
0| 1,00 2,20 4,75 1,21 26,35
26,35
CreHa OKHO MNepekpbiTne Ans BBOAA AaHHbIX
LnpuHa BbiToTa LWupuHa | Bbitota LLnpuxa | Onuna MpOMeEKyTOUHbIN pesynbTat
12 atax 1 4 0 0 1 | 6,18 MTOroBbIi pesynbrat
Tunosoit 1 2,8 0 0
Llokonb 1 2 0 0
[ B
K (Ha
Mnowaab CTeHbl OkKHa Mnowaab
npoem)
12 atax 4 0,00 1,00 Mnowaab 6ankoHHa | 0
Tunosoit 2,8 0,00 1,00 Mnowags nepekpbITus | 6,18
Liokonb 2 0,00 1,00
I I I I
I I I I
Harpyska Harpyska
Harpyaka oT cTeH Yepgaka 0,794 Moct Bpem
Harpyska oT CTeHb! 0,794 1,065 BankoH 0,275 0,48
Harpyska oT Lokonst 1,1 MNepekpbiTue 0,768 0,195
MokpeiTne 0,665
Cher 0,32
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3. COop Harpy3ok Ha (pyHIaMEeHT cedeHue 2.
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CeueHne 3
WA OMMAU3
C8.knadku C.6.nnum nodxui pocmbepka  [Mmozo Ha
C8.knadku Coknadku  |(cmens Cbknadku  |CBxknadku  |u Bank.naum unu Om cmen  [omm. Bepxa
(i (t Maw (cmensi (nunow, epdauHozo C.B.nepekpsim nodbana dyndavenmu
Orax K va npoem  [cmens) Ccmesi) us) nugma) cmonde) nepexpuimus  |C.8.nokpeimus |C.8.nknemku [ud Chez Bpemenhas Mmozo H=3.2m ol naumsi
2 1,00 12,99 0,00 0,00 0,00 12,99
1 1,00 12,20 0,00 0,00 0,00 25,19
0| 1,00 9,00 0,00 0,00 34,18
8,36
CreHa OKHO MepekpbiTne [ns BBOAA AaHHBIX
LLnpuHa BbiToTa LWnpuHa | BeiToTa LWunpuHa | AnviHa MpomMeKyTOuHbIN pesynbTar
12 stax 4,09 4 0 0 4,09 | 0 MTOroBbIN pesynbrat
Tunosom 4,09 2,8 0 0
Liokonb 4,09 2 0 0
Mnowa, C (0] H(e Mnowa,
nowanb TeHbl KHa ez nowanb
12 stax 16,36 0,00 1,00 MNnowaab 6anKoHHa | 0
Tunosow 11,452 0,00 1,00 MNnowaab nepexkpbITUs | 0
Llokonb 8,18 0,00 1,00
Harpy3ka Harpyska
Harpyska oT cTeH Yepaaka 0,794 MNoct Bpem
Harpy3ska oT cTeHbl 0,794 1,065 BankoH 0,275 0,48
Harpy3ska ot uokons 1,1 MNepekpbiTe 0,768 0,195
MokpbiTHe 0,665
CHer 0,32
5. Pacuer MOHOJIMTHOT0 POCTBEPKA B CeYeHNH 3.
Pacuet BbinonHeH no CIN 63.13330.2012
KoadhduumneHT HagexxHoCTM No OTBETCTBEHHOCTM yn =1
KOHCprKTMBHoe peLwieHune
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4. Coop Harpy3ok Ha pyHIaMeHT cedeHue 4.
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b =400 mm
h = 1400 mm
ar =50 mm
az =50 mm

700

700

1400

ApmaTypa

Knacc

KoahduumeHT ycnosui

paboTbl

MpogonbHas

A400

1

lNonepeyHas

A400

1

3agaHHOe apMUpoBaHue

MNpo- Yua-
net CTOK

OnuHa

(M)

CeueHue

npo- 1
nert 1

11

508
Mone-
peyHas apma-
Typa BAOMb
ocu Z 28,
Liar nonepeu-
HOW apmartypsl
200 mm

o

Bsam. uns.

ITonnuce u mata

npo- 1
net 2

11

508
Mone-
peyHas apma-
Typa BAOIb
ocu Z 28,
Luar nonepeu-
HOW apmartypbl
200 Mm

Wus. Ne moj.

npo- 1
net 3

11

508
MNone-
peyHas apma-

Wsm. |Kon.yd| JIucr |Ne mok) ITommmcs

JlaTa
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Typa BAOIMb
ocu Z 28,
Liar nonepeu-
HOW apmartypbl
200 Mm

BeToH

Bup 6eTtoHa: Tsaxkenbin
Knacc 6eToHa: B12,5
MnoTHocTb GeToHa 2,5 T/m3

KoadppmumeHTsl ycnosun paboTel 6eToHa
YyeT Harpysok AnuTenbHOro gernctens yoi 0,9
PesynbTupytowmn koadpumumeHT 6e3 yn1 1

BnaxHocTb Bo3gyxa okpyxatowlen cpebl - 40-75%

PacueT BbINOMHEH ¢ y4eTOM nepepacnpeneneHnd YCMHMVI

3arpy)KeHV|e 1 - nocTosiHHOE

Tun Harpy3ku BenuuuHa
gt 1,54 | T/m
nponet 1, gnnHa = 1,1 m
m | 26,3 | T/m
nponet 2, ginHa = 1,1 m
m | 26,3 | T/m
nponet 3, ginHa = 1,1 m
m | 26,3 | T/m

3arpyxeHue 1 - NocTosiHHOe
KoadpdmumeHT HagexHocTu no Harpyske: 1,1
KoadhduumneHT anutensHom Yactu: 1

o

Bsam. uns.

ITonnuce u mata

11 . 11 . 11

Wus. Ne moj.

Y(C-18-001-KP.P.TH
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3arpy>KeHme 1 - nocTosiHHOE

KoadhdpunumeHT HagexHocTn no Harpyske: 1,1
KoadbpnumneHT gnutenbHomn YacTtu: 1

18,374 T -B8,369 T*m
A A \\/ A
2,695 T*m
18,374 T
0
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Ornbatowas BenmyunH Mmax no 3Ha4eHUsIM PacCYeTHbIX HAarpy3oK

-B,369 T*m

MakcumanbHbI N3rnbatoLLnm MOMEHT

2,695 T*m

18,374 T

18,374 T

I'Iepepeablsalou.l,aﬂ cuna, CooTBeTCTBYHOLLad MakK-
CnMmalibHOMY VI3FI/I6a}OLLI,eMy MOMEHTY

Ornbatowasa BenuynH Mmin

Mo 3HAaYEeHUAM pacCHeTHbIX Harpy3okK

o

Bsam. uns.

8,369 T*m

MuHUManbHbIN N3rMbatoLLNn MOMEHT

2,695 T'm

18,374 T

18,374 T

MepepesbiBatoLias cuna, CooTBETCTBYOLLLAA MU-
HUMarnbHOMY 13rnbaroLLiemMy MOMEHTY

ITonnuce u mata

Wus. Ne moj.

Hszm.

Ko yd]

Juct

Ne ok

Iloammce

JlaTa
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Orubatollas BenmynH Qmax no 3Ha4YeHNAM pacyeTHbIX Harpys3okK

18,374 T

MakcumanbHas nepepesbiBaloLas cuna

18,374 T

8,369 T*m

2,695 T*m

MarmbatoLwmuim MOMEHT, COOTBETCTBYHOLLMIA MAKCU-
MasnbHOW NepepesbiBaloLLEN CUne

Orunbarowasa BenuynH Qmin

MO 3HAa4YEHUAM pacCHeTHbIX Harpy3oK

18,374 T

MuHuMmanbHas nepepesbiBatoLliasd cunia

18,374 T

-B,369 T*m

2,695 T*m

MarmbatoLwum MOMEHT, COOTBETCTBYHOLLMIA MUHN-
MarsibHOW NepepesbiBaloLen cune

o

Bsam. uns.

ITonnuce u mata

Wus. Ne moj.

Hszm.

Ko yd]

Juct
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Iloammce

JlaTa
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Orubatowas BenmyunH Mmax no 3Ha4eHUsIM HOPMATUBHbIX HArpy3okK

-8,062 T*m

2,45 T*m

MakcumanbHbI N3rndatoLLnn MOMEHT

16,704 T

16,704 T

I'Iepepesblsatou.l,aﬂ cuna, cCooTBeTCTBYyHOLLaAd MakK-
CuMalibHOMY |/|3r|/|6a+ou.|,emy MOMEHTY

Orunbatowiasa BenmyunH Mmin no 3Ha4eHusIM HOPMATUBHbIX HArpy3oK

8,062 T*m

2,45 T*m

MuHUManbHbIN N3rMbatoLLMn MOMEHT

16,704 T

16,704 T

I'Iepepesblsarou.l,aﬂ cuna, cooTBeTCcTByOLLad Mn-
HUMallbHOMY |/|3r|/|6a+ou.|,emy MOMEHTY
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OrunbatoLas BENnMYnH Qmax no 3Ha4YeHNAM HOPMaTUBHbIX Harpys3okK

16,704 T

MakcumanbHas nepepesbiBaloLLas cuna

16,704 T

-8,062 T*m

2,45 T*m

MarnbatoLwmum MOMEHT, COOTBETCTBYIOLLMIA MAKCU-
MaribHOW NepepesbiBaloLLen cune

OrubatoLllasa BenmynH Qmin Nno 3Ha4€HUAM HOPMATUBHbLIX HArpy3oK

16,704 T

MuHuMmanbHas nepepes3biBatoLlasa cuia

16,704 T

-B,062 T*m

2,45 T*m

Ma3rmbatoLwum MOMEHT, COOTBETCTBYHOLLMIA MUHN-
MarsibHOW NepepesbiBaloLen cune

o
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Wus. Ne moj.
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OnopHbie peakunmn
Cwuna B ono- Cwuna B ono- Cwuna B ono- Cwuna B onope
pel pe 2 pe 3 4
T T T T
n 12,685 33,251 33,251 12,685
O Kpute-
pUO Mmax
n 12,685 33,251 33,251 12,685
O Kpute-
pyto Mmin
n 12,685 33,251 33,251 12,685
O Kpute-
puto Qmax
n 12,685 33,251 33,251 12,685
O Kpute-
Py Qmin
Pe3synbTaTthl pacyeTa
n Yy Koaddou- MpoBepka MpoBepeHo No
poneTt | 4aCcTOK | LUMEHT UCNOSb30- CHuN
BaHUA
n 1 0,175 lNpoyHOCTb MO npenenb- n. 7.1.12
ponet 1 HOMY MOMEHTY CeveHus
0,033 Oedopmaunmm B cxaTom nn. 8.1.20-8.1.30
GeToHe
0,019 Oedopmaunmn B pacTtaHy- nn. 8.1.20-8.1.30
TOW apmaType
0,161 Mpo4yHOCTE MO GETOHHOW nn. 8.1.32,
nonoce Mexgy HakrnoHHbIMu ceve-|8.1.34
HUSAMMN
0,396 lNpoOYHOCTb MO HaKIOHHO- nn. 8.1.33,
MY CEYEHUI0 8.1.34
n 1 0,175 MpoyHoCTe NO npepens- n. 7.1.12
ponert 2 HOMY MOMEHTY ceveHus
0,033 Oedopmaunmm B cxatom nn. 8.1.20-8.1.30
GeToHe
0,019 Oedopmaumm B pacTsaHy- nn. 8.1.20-8.1.30
TOW apmaType
0,138 MpoyHOCTb NO GEeTOHHOM nn. 8.1.32,
rnonoce Mexgy HakrnoHHbIMU ceye-|8.1.34
HUSMMN
0,338 MpOYHOCTL MO HaKMOHHO- nn. 8.1.33,
MY CeYeHuo 8.1.34
n 1 0,175 lNpoyHOCTb NO npenens- n 7.1.12
ponet 3 HOMY MOMEHTY CeveHus
o_' 0,033 Hdedopmaunn B cCXKaTOM nn. 8.1.20-8.1.30
= GeToHe
= 0,019 Oedopmaunmn B pacTtaHy- nn. 8.1.20-8.1.30
§ TOW apmaType
M 0,161 Mpo4yHOCTE MO GETOHHOW nn. 8.1.32,
nonoce Mexgy HakrnoHHbIMu ceye-|8.1.34
o HUSMMN
= 0,396 lNpoYHOCTb MO HaKIOHHO- nn. 8.1.33,
';f My CeYeHuto 8.1.34
)
=
S
=
=
=
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dniopa MaTepuanoB no usruGarwLeMy MOMEHTY

-16,527 -16,527 -16,527
16,537 16,537 16,537
Aniopa nporn6os
0
A A A
\ \ y / \ ‘\ / \ \
\ y, s \ / / \\\
\\\ \\\\ / \:\
AN v . AN
\\ 7/ \k/ \\\
~.0,035~" .
1 11 11

MakcumanbHbIn nporn6 0,035 Mm
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PacyemHasa cxema cmeHbl nodBana

-0.450

-1.100

4

0.49m/m

Ja—

-1.900

-2.250

1.4m/m

" 0.28m/m

3arpy)|<e|-me 1 - nocTosiHHOE

Tun BenuuuHa BenuuuHa Mo3uuma x | LLnpuHa npunoxeHus Harpy3sku, s

Harpys3kKu

anmHa =1,8 m

#1 14 T/m |0,49 T/m |0 m (1,15 M

#£1 -0,28 T/m |0 T/m |0 M (0,35 M

3arpyxeHue 1 - NocTosiHHOE
KoadhduumneHT HagexHocTu no Harpyske: 1,1
Mosic, K KOTOPOMY NPUMNOXEHa Harpyska: HUKHUIA
1,8
I I
A
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3arpyxeHue 1 - NOCTOsAHHOE
KoadhduuuneHT HagexHocTu no Harpyske: 1,1
Mosic, K KOTOPOMY MPUMNOXEHa Harpyska: HKHUN

-0\262 T*M
7 0143 T 7
/ 4
0,111 T*m
0,895 T

PacueTtHas Harpys3ka Ha cBaro
M=0.262*1.56=0,411*M
Q=0,895*1,56=1,395T
N=16.2*1.56=25.27T1

PacuyeT cBam

PacueT BbinonHeH no CIl 24.13330.2011

Tun cBaun - 3abuBHbIE cBan BCeX BUAOB
KoadhdbuumneHT HagexHoct yk 1,4

PacnonoxeHne cBaw B (pyHOaMeHTe C pOCTBEPKOM - OQHOPSOHOE
Hw3knin poctBepk
BeToH Taxenbin knacca B20

PacyeTHble Harpy3ku, NnpuioXXeHHble K CBae B YPOBHE NMOBEPXHOCTU TPyHTA

N M Q KoahbuumeHT
T T*M T HaJeXXHOCTW MO Harpyske

1 25,3 0,6 1,4 1

o

Bsam. uns.

ITonnuce u nara

Wus. Ne mojt.

Hons BpeMEHHOVI YyacTu B 00LLEM MOMEHTE B CEYEHUU d)pr,ameHTa Ha ypOBHE HMXXHUX KOHLIOB CBau 0,15

M
T 3 Aut ! [y
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CeyeHue
b
= 1 150 7T 150
h 5 =
i
| ol
o™
b = 300 Mm 3
h = 300 mm
3(!)0
"MyGuHa norpyxeHnst HWXKHero koHua ceanm H = 5,9 m
PaccTosiHne oT nofoLwBLI pocTBEpPKa A0 NOBEPXHOCTU PyHTa lo = 0 M
my6uHa kotnosBaHa h« =0 m
ConpsikeHne cBan C pOCTBEPKOM - XXECTKOe
IpyHTBbI
Haunme- |TonwwmHa| Tun rpyHTa| PasHoBug- | lNokasa- | Yoenb- | Yoenb- | Yron Ko-
HOBaHWe | cno4 HOCTb Mec- | Tenb TEKy- |HbIi BEC| Hoe BHYT- | adb-
Ka yectu I cuenne-|peHHero| du-
HVe | TPeHUs |UMeHT
nopu-
cTo-
cTH
M T/m3 T/m? rpag
1 1 3,5 necyaHbln |NblneBaTbIn 1,6 0 20 1
2 2 15 necyaHbln  |Menkum 1,92 0 30 0,8
3 3 0,9 necyaHbln |cpeaHemn 2,03 0 36 0,62
KpynHocTH
Pe3ynbTaTthl pacyeTta
KoadhdUUUEHT MCNOnNb30BaHUSA OrpaHNUYEHUn N0 YCTONYMBOCTN OCHOBaHuU4,|0,806
OKpyXatoLero caato
MuWHMManbHbIA pacyeTHbIN M3rnbatoLmMn MoMeHT Mz B ceyeHun caum (rny-|0,037 Y
6uHa 5,9 m)
MakcumanbHbIA pacHeTHbIN u3rmbatoLwmn MoMeHT Mz B ceyeHumn can (rny-|2,094 T*m
GuHa 1,888 m)
ol MuvHumanbHas pacyeTHas nonepeyHasi cuna Qz B cedeHumn ceau (rnybuHal-0,769 T
= 3,658 m)
= MakcvmManbHasi pacyeTHas nonepeyHas cuna Qz B ceveHumn ceaum (rnybuHall,4 T
S 0 m)
3 PacyeTHas npogonbHas cuna B Ce4eHUn cBau 25,3 T
A PacyeTHOe 3HayeHune ropusoHTanbHOro NepemeLLeHnss ceam B ypoBHe Mo-|0,008 M
AOLLUBbI POCTBEPKA
= PacyeTHOe 3HayeHue yrna noBopoTa cBav B YpoBHe nofowsbl pocteepka 0,209 rpag
= PacuyeTHbln MOMeHT Mf B 3agenke, OeVCTBYIOLWMA B MecTe conpshkeHus|-1,982 Y
i CBau C pOCTBEPKOM
Q
5
é OTyet cchopmumposaH nporpammon 3AMPOC (64-6uT), Bepcus: 21.1.1.1 or 19.06.20
5
=
%
E V(C-18-001-KP.P.TY
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ConpotuBneHune x/6 ceyeHnn

PacueT BbinonHeH no CI1 63.13330.2012

KoadhdbunumeHT HagexxHoCTM No OTBETCTBEHHOCTM yn =1

KoadhduumeHT HagexHOCTV No OTBETCTBEHHOCTU (2-e nNpeaensHoe cocTosHue) =1

[nvHa anemeHTa 5,9 M

KoahduumneHT pacyeTHOM AnNuHbI B NNockocTn XoY 1
KoahduumneHT pacyeTHOM AnNuHbI B NANOCKOCTN X0Z 1

Cny4anHbin akcueHTpucuteT no Z npuHat no CI 63.13330.2012
Cny4anHbin akcueHTpuenteT no Y npmHAT no CI1 63.13330.2012

KoHCTpyKLUKNa cTaTnyeckn onpegennvas
MpenenbHas rmbkocTb - 120
N

T Qz
Q¥

My

iz

CeueHue

==
il

b =300 mm
h =300 mm
ar =30 Mm
a2 =30 mm

150 z$ 150

150

150

300
2

S1-2012
Sz - 2012

o

Bsam. uns.

ApwmaTypa

Knacc

KoahdbuumeHT ycnosui
paboThbl

MpogonbHas

A400

1

lNonepeyHas

A400

1

ITonnuce u nara

Wus. Ne mojt.

BetoH

Bua 6eTtoHa: Tsakenbii

Knacc 6eTtoHa: B20

KoadhbmumeHTsl ycnosun paboTel 6eToHa

YueT Harpy3ok AnuTernbHOro Aencteng yo1 0,9

PesynbTupytowmn koadpumumeHT 6e3 yp1 1

BnaxHocTb BO3ayXa Opr)Ka}OU.leVI cpeabl -

40-75%

Hszm.

Kom.yq| Jluct |Ne mok) IMoxmwmcs | data
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Wus. Ne mojt.

TpelwmnHOCTONKOCTL
OrpaHu4eHHas LUMPVHa PacKpbITUS TPeLLMH
TpeboBaHUs K LLMPUHE PACKPbLITUS TPELLUH BbIBUPAIOTCS U3 YCIOBUS COXPaHHOCTU apMaTypbl
JonycTyMasi LuMpuHa packpbITUS TPELLUH:
HenpopgomxutensHoe packpbitve 0,4 MM
MpogomxutensHoe packpbiTe 0,3 MM

Juct
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Pe3yn bTaTbl pac4yeTa no KOMOUHauusm 3arpy)KeHvu7|

N=-25T
My = 2,094 T*m
Q:=0,5 T
Mz;=0T*m
y = oT
T=0T"m
KoadhcpunumneHT gnutensHom Yactun 1
MpoBepeHo No MpoBepka Koaddou-
CHwul LUEHT UCNONb30-
BaHUA
n.8.1.18 MpoyHOCTb MO npefenbHOM NPOoaOorbHOM 0,225
cune ceveHus
n.n. 8.1.8-8.1.14 [MpoyHOCTE MO nNpeaeribHOMY MOMEHTY 0,64
cevyeHuns
nn. 8.1.20-8.1.30 Hedopmaunn B cxkatom 6eToHe 0,426
nn. 8.1.20-8.1.30 Hedopmaunm B pactaHyTon apmartype 0,037
nn. 8.1.15, 7.1.11 MpoponbHas cuna npu y4eTe npormba 0,279
npv rmbkocTtu LO/i>14
nn. 8.1.32, 8.1.34 lMpoYHOCTE MO GETOHHOW Mofoce Mexay 0,016
HaKMNOHHbLIMU CEYEHNSIMN
IMpPOYHOCTb MO HaKMNOHHLIM ceveHusIM 6e3 0,153
nonepeyHon apMartypbl
n. 10.2.2 MpenenbHas rMbkocTb B NIIOCKOCTM XOY 0,568
n. 10.2.2 MpenenbHas rMbkoCTb B MIOCKOCTU X0Z 0,568

o

Bsam. uns.

ITonnuce u nara

Wus. Ne mojt.

KoaddumumeHT ncnonssosanus 0,64 - MpoyHoCTb N0 NpegensHOMY MOMEHTY CeYeHUus

KoadhpuumeHT anutensHon Yactu 0
KoadhdpuumeHT HagexHocTu no Harpyske 1

Otuet cchopmupoBaH nporpammont APBAT (32-6umT), Bepcusa: 11.5.3.1 ot 19.06.20

Y(C-18-001-KP.P.TH
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Wus. Ne mojt.

ConpoTuBjeHue NAPONPOHUIIAHNUIO. 3 CJ1051

HUndopmayus o pacueme:

Jara Bemomaenns pacuera: 19.06.2018 19:21:16;

Hcxoonvie oannvie:

KinnmaTtnueckne JaHHBIE:

(Pecriyonnka Komu; O0bs4eBo):

- Cpennsis TeMIepaTypa HauOollee X0JI0JHOM IATuAHEBKU ¢ obecrieueHHocThi0 0,92 ty, 5 = -34 °C;

- [IpomomKHUTENEHOCTS OTOMUTEIHHOTO MIEPUOIa VTS TIEPHOa CO CPEAHEH CyTOYHOH TeMIepaTypoil BO3ayxa
He 6onee 8 °C Zor, 8 = 239 cyr;

- CpenHsisi TeMIepaTypa Hapy»KHOTO BO3yXa JJIs IEprUoia CO CPEeIHEH CYTOYHON TEeMIIepaTypol Bo3Iyxa HE
6oxee 8 °C tor, 8 =-5,3 °C;

- [IpomomKHUTENBHOCTS OTOMUTEIHFHOTO TIEPHOA CO CPEAHEH CYTOYHOM TeMmepaTypoii Bo3ayxa He 6onee 10°C
Zor, 10 = 239 ¢y,

- CpenHsisi TeMIepaTypa Hapy)KHOTO BO3yXa JJIs Ieprojia CO CpeIHEH CYTOYHON TEeMIIepaTypor Bo3Iyxa HE
6onee 10°C tor, 10 = -4,2 °C;

TemnoTeXHMYSCKHE MOKA3aTEIN CiIos 3.

(3ona BnakHocTH - HopmanbHast; YcioBus skciutyatann - b; TermorexHudeckue mokaszarenu - Pacteop
CIOXHBIH (MECOK, U3BECTh, LieMeHT); ToTHOCThE0 1700 kr/m3; Bua matepuana cnost 3 - GETOHBI M PaCTBOPBI):

- [ImoTHOCTE MaTepHuana B cyxoM cocTossHuH ciios 3 rg3 = 1700 xr/m 3;

- PacuetHblii koadpuument temnonposoanoctu cios 3 13 = 0,87 Br/(m °C);

- PacueTHblit koadduumenT teroycBoenus cinos 3 s3 = 10,42 Br/(ke.m - °C);

- PacuetHslit ko3 duiment naponponuiaemoctu ciaost 3 m3 = 0,098 mr/(m 4 [1a);

TemnoTeXHUYECKUE MOKA3ATEIU CIIOs 2:

(3ona BnaxkHoctH - Hopmanbhast; YenoBus skcmuryatanuu - b; Terurorexuudeckue mokasareny - JKCTPyAU-
POBaHHBIN IEHOMOIUCTUPOI; TOTHOCTHIO 35 Kr/mM3; Bun MaTepuasa ciost 2 - NOJTMMEpPHbIE TEIUIOM30JISILAOHHBIC MAaTEPHAIIBI):

- [ImoTHOCTH MaTepuala B CyXOM COCTOSTHHH CIos 2 g2 = 35 Kr/M 3;

- PacuerHblii koadduumenT termonposognoctu cios 2 12 = 0,032 Bt/(m °C);

- PacuetHbliit koadduumenT teroycpoenus cios 2 s2 = 0,36 Br/(kB.m - °C);

- Pacuernslit koaddumenT naponponunaemocts ciost 2 m2 = 0,005 mr/(m u I1a);

TemnoTeXHUYCSCKHE MoKa3aTenau cios 1:

(3ona BnaxkHocTH - Hopmanbhast, YcnoBus skciuryaranun - b; TennorexHudueckue mokaszarenu - JKenesobe-
ToH; oTHOcThI0 2500 kr/m3; Bun Matepuana cios 1 - GeTOHBI M PacTBOPEI):

- [ImoTHOCTE MaTepuana B cyxoM coctossHuu ciios 1 rg] = 2500 kr/m 3;

- PacuetHblii koadduumenT teronposognoctu cios 1 11 = 2,04 Br/(m °C);

- PacuetHblit koadduumenT teroycBoenus cinos 1 51 = 18,95 Br/(ke.m - °C);

- PacuetHblii koadduumenT naponponnuaemoctu ciaos 1 m1 = 0,03 mr/(m u ITa);

ToJIMHEI ¢JIOEB MHOTOCIONMHBIX KOHCTP YKITHH -

Juct
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Jia NapurajibHOC IaBJICHUE BOASHOI'O Iapa BHYTPCHHCTO BO3JyXa B IJIOCKOCTU BO3MOXKHOM KOHACHCAIUU CJICAYCT IPUHUMATh

HE HUKC CPCAHCIO MapuaJbHOI0 JaBJICHHS BOASIHOI'O ITapa HAPYXKHOI'0 BO3AYyXa 3a 9TOT IECPUOL .

tHth’5='34°C.

E =1,84 10 11 exp(-5330/(273+t)) =
=1,84 - 10 11 . exp(-5330/(273+21)) = 2462,54315 Tla (popmyna (8.8); 1. 8.6).

Eg =E =2462,543 I1a.

ep = (fs/100) Ep = (55/100) - 2462,543 = 1354,39865 I1a (hopmya (8.3); m. 8.1).

Rm, o = d1/m1+d2/m2+d3/m3 =

= 0,22/0,03+0,15/0,005+0,04/0,098 = 37,7415 m 2 4 [Ta/mr (popmyna (8.9); . 8.7).

- Tommuna 1-ro ciost d1 =22 em =22 /100 = 0,22 M;
- Tommuna 2-ro ciost d2 =15 cm = 15/100 = 0,15 m;
- Tommuna 3-ro cinost d3 =4 cm =4/ 100 = 0,04 v;

BOB,HVX BHYTPHU ITOMCIICHUS .

- OTHOCHUTeNbHAS BIAKHOCTh BO3AyXa BHYTpH nmomenieHus fg = 55 %;

- Pacuernast TeMnieparypa BHyTpeHHero Bo3nyxa tg = 21 °C;

Peszynibmamul pacuema.

1) COHDOTI/IBJ’IGHI/IC IaporpoOHUITIaHHUIO

Pacuernas TemnepaTypa Hapy»KHOTO BO3AyXa B XOJIOJHBIN MEPHOA:

t=tg=21°C.

HapHI/IaJ'ILHOG JABJICHUE HACBILICHHOT'O BOJASHOTO Napa:

HapHI/IaJ'II)HOC JABJICHME HACBILICHHOI'O BOJSIHOTO IIapa IIpyU TEMICPATYPE BHYTPCHHETO BO31yXa ITOMCIICHUS

HapunanLHoe JABJICHUEC BOJSHOI'O Iapa BHYTPECHHETO BO3yXa:

B cooTBeTcTBHHE C MNpUMECYaHUEM K II. 8.1 IIpyu onpeACIICHUU NMAapUHUaJIbHOTO AaBJICHUA E3 JUIs JIETHET' O IEpUO-

epg = 1354,399 Ila t ex3 = 1054 I1a (128,50085% ot npee/ibHOr0 3HA4EHHUS ) - YCIOBUE BBITIOJIHEHO .

2) OHDeHeﬂeHI/IC 06HIGFO CONIPOTHUBJICHHUSA IMMAPOIIPOHUIIAHHU IO or‘pamafomeﬁ KOHCTP YKIIMH

KouncTpykuus - MHOrOCHOMHASL.
Kommgectso cioes - 3.

OOmee cONPOTUBIICHNE TAPONIPOHHUIIAHNIO OTPAXKIAIOIIEH KOHCTPYKIHH |

Tun KOHCprKL[I/Iﬁ - IEPCKPLITHUA HAJl XOJIOAHBIMU IMMOANOJIBSAMHU U IOABAJIaMU .

BHyTpeHHsS TOBEPXHOCTb OrPAXKAAOIUX KOHCTPYKIMH - IOJIBL.

E KoaddunmeHT Teroornaun BHyTpeHHEH HOBEPXHOCTH IpUHUMaeTcs 1o 1adi. 4 ag = 8,7 Bt/(M 2 °C).
Z Tun nepekpbITs - HajJ HEOTAIUIMBACMBIMH TEXHHYECKHMH IIOAINOJIBSIME, PAclONOXEHHBIMU HIDKE ypPOBHS
[s2]
A 3eMIIN .
o KoaddunmeHT Ternoornaun Hapy>KHOH OBEPXHOCTH MPUHUMAeTCs 1o Tadi. 6 ag = 6 Br/(m 2 °C).
&
& 3) Ompenenenre TePMAYECKOTO COIPOTUBIICHUS KOHCTPYKIIUH C TIOCIEI0BATENbHO PACIIONOKEHHBIMH CIOSIMH
S|
§ 3aMKHyTasl BO3/yIIHAsI IPOCIIOKKA - OTCYTCTBYET.
% 4) OnpejeneHne TEPMUYECKOTO COMPOTHBICHHS [UTS IEPBOTO CI0S
a Tonmuna ciost:
ds=d1=0,22m.
=
=
S
=i
ol
=z Jlucr
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TeHJ’IOHpOBOZ[HOCTB MaTepuaia Cios:

Is =11 =2,04 Br/(m °C) .

COHpOTI/IBJ'IeHI/Ie Teionepeaalc Ciiosa 1:
R1 = dg/ls = 0,22/2,04 = 0,10784 (M 2°C)/Br .

5) OHDC,HGJ'ICHI/IC TCPMHUYCCKOI'O COIMPOTHUBIICHUA IS BTOPOI'O CJIOA

Tonmuna crnost:
ds=d2=0,15m.

TennonpoBoAHOCTs MaTepuaa CIOs:
Is =12 =0,032 Bt/(m °C) .

ComnpoTuBiIeHHE TEeIIoNnepeaade cuos 2:
R2 = ds/ls = 0,15/0,032 = 4,6875 (m 20C)/BT .

6) OmnpeneneHne TePMUYECKOT0 COTPOTUBICHUS JIJISL TPETHEro CJIOs

Tonmuna ciost:
ds=d3=0,04m.
TerutonpoBogHOCTS MaTepHaa CIos:
Is =13=10,87 Bt/(m °C) .
CormnpoTHBIIEHHE TEIUIONEpeiade cios 3.
R3 = ds/ls = 0,04/0,87 = 0,04598 (m ZOC)/BT .
7) Iponomxkenne pacuera no E.2 npun. E CIT 50.13330.2012

CyMMa TepMHYECKHX COMPOTHBIICHHH CI0EB KOHCTPYKIIMH, PACIIONIOKEHHBIX MEXIy €€ BHYTPEHHEH MOBEpX-
HOCTBIO ¥ TUTOCKOCTBIO BO3MOXKHON KOHJICHCAIIN |
SR = R1+R2+R3 = 0,10784+4,6875+0,04598 = 4,84132 (m 20C)/BT .
8) Iponomxkenue pacyera no E.2 mpui. E CIT 50.13330.2012

Boszaymnas npocnolika, BEHTWINpYeMasi HAPYKHBIM BO3yXOM - OTCYTCTBYET.
OcpeqHEeHHOE 10 TUIOMIAM YCIOBHOE CONPOTUBIICHHE TeIUIonepeade pparMenTa Ter03aTHONH 000I0YKI

3aHUs!
R Y, = 1/ag+SR+1/ay = 1/8,7+4,84132+1/6 = 5,12293 (m 2 °C)/Br.

KoncTpykuus - ogHopoaHast.

[puBeeHHOE COMPOTHUBIICHHUE TEILIONEPEAaUe OrPAXKIAIOIICH KOHCTPYKIIHH
RTP, = R Y, = 512293 (m 2 °C)/Br .
9) IIpogomxenue pacuera mo n. 8.1 CIT150.13330.2012

T.x. R2 = 4,6875 (M 2 °C)/Br > 2/3 R Y/l = 2/3 - 512293 = 341529 (m 2 °C)/Br :
Coi1 TeIION30IAIIUOHHBIH.
.HI/ICTOBI;IG HJIK TOHKUE CJIOU MapOu30JIAnu C Hapy)KHOﬁ CTOPOHBI - OTCYTCTBYIOT.
COHpOTI/IBJ'IeHI/Ie TCIJIoNCpeAavuC 4aCTu MHOI‘OCJ’IOfIHOf/i orpama}omeﬁ KOHCTPYKINU OT BHyTpeHHefI OBEpX -
HOCTH 0 IUIOCKOCTH, OTCTOHIHeﬁ oT BHy’I‘peHHeﬁ MOBCPXHOCTHU HA PACCTOAHUUN X:
Rx = 1/ag = 1/8,7 = 0,11494 (m 2 °C)/Br .

YcnoBHas BEICOTA:
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X0=0mMm.
TeMmriepaTypa BHYTPEHHETO CIIOS OTPaXKIaroIiei KOHCTPYKIIHH |
t01 = tg-(tp-tn)/R Y5 Rx =
= 21-(21--34)/5,12293 - 0,11494 = 19,766 °C (popmyna (8.10); m. 8.8).
ConpoTuBieHre TeruIonepenade Yacti MHOTOCTIOWHON OrpakIaronieii KOHCTPYKIIMKE OT BHYTPEHHEH OBepX -
HOCTH [0 TUTOCKOCTH, OTCTOSIIEH OT BHYTPCHHEH IIOBEPXHOCTH Ha PACCTOSIHUH X:
Rx = 1/ag+d1/l1 =
=1/8,7+0,22/2,04 = 0,22279 (m 2 °C)/Bt (dpopmymna (8.11); m. 8.8).
Koopaunara ciost 1 (paccrosiHrie OT BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTH JI0 TPAHHUIIBI CJIOSI C HAPYKHOM CTOPOHBI );
x1=d1=0,22 ™.
TemrepaTypa OrpakIarolei KOHCTPYKIMH B IUIOCKOCTH, HAXOIANIEHCs Ha Tpanuie 1 u 2 CIloes :
t12 = tp-(tp-tu)/R Yo Rx =
= 21-(21--34)/5,12293 - 0,22279 = 18,60812 °C (dhopmyna (8.10); m. 8.8).
ConpoTHBIIeHHE TEIUIONEepeade YacTH MHOIOCIIOWHON Orpaykiaroliell KOHCTPYKIUK OT BHYTPEHHEH IMOBEpX -
HOCTH 10 TUTOCKOCTH, OTCTOSIIEH OT BHYTPEHHEH IIOBEPXHOCTH HA PACCTOSIHHHU X:
Rx = 1/ag+d1/l11+d2/I2 =
=1/8,7+0,22/2,04+0,15/0,032 = 4,91029 (m 2 °C)/Br (popmyma (8.11); m. 8.8 ).
Koopmunara ciost 2 (paccTosiHue OT BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTH JI0 TPAHHIIBI CJIOS C HAPY)KHOM CTOPOHBI ):
x2 =d1+d2 =0,2240,15=0,37 m .
TeMrepaTypa Orpaxaaroleii KOHCTPYKIMH B TUIOCKOCTH, HAXOIAMIEHCs Ha TpaHuIle 2 U 3 CIIOEB
t23 = tp-(tp-tu)/R Yo Rx =
= 21-(21--34)/5,12293 - 4,91029 = -31,71709 °C (popmysa (8.10); . 8.8 ).
ConpoTuBieHre TeIUIonepenade YacTH MHOTOCIOWHON OrpakAaromieli KOHCTPYKIIMH OT BHYTPEHHEH ITOBepX -
HOCTH [0 TUTOCKOCTH, OTCTOSIIEH OT BHYTPCHHEH IIOBEPXHOCTH Ha PACCTOSIHUH X:
Rx = 1/ag+d1/11+d2/12+d3/13 =
=1/8,7+0,22/2,04+0,15/0,032+0,04/0,87 = 4,95626 (M 2 °C)/Br (popmymna (8.11); m. 8.8 ).
Koopaunara ciost 3 (paccTosiHue OT BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTH JI0 TPAHHUIIBI CJIOSI C HAPYKHOM CTOPOHBI):
x3 = d1+d2+d3 = 0,22+0,15+0,04 = 0,41 m .
TemrepaTypa Hapy)KHOTO CJI0S OTPasKIAroIIel KOHCTPYKIIUH ;
ty = tg-(tp-tg)/R YTy Rx =
= 21-(21--34)/5,12293 - 4,95626 = -32,21062 °C (popmysa (8.10); m. 8.8 ).
KomMmruieke, XapaKTepu3yIONiid TEMITEPAaTypPy B INIOCKOCTH MaKCHUMAaJIBHOTO YBIIAKHEHHS ;
fltay] = 5330 Ry, o (ta-tw, omp)/(R Yo (es-€x, orp)) (M1)/(11) =
=5330 - 37,7415 - (21--5,5)/(5,12293 - (1354,399-365)) - (0,03)/(2,04) = 15,46655 (popmymna (8.7); m. 8.5).
Temreparypa B IIOCKOCTH MaKCHMaJILHOTO YBIIAKHEHUS CIosi 1 mpuHUMaeTcs 1o tabi. 11 B 3aBHCHMOCTH OT
fltmy]
tmyl = 18 °C.

10) ITpomomxkenue pacuera no . 8.5 CIT 50.13330.2012

KOMHJ’IGKC, XapaKTCpI/ByIOHII/Iﬁ TEMIICPATypy B INIOCKOCTH MAKCHUMAJIbHOI'O YBJIAXKHCHUA ©
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fltmy] = 5330 Ru, o (ta-tu, otp)/(R Yo (€s-€n, o1p)) (M2)/(12) =
= 5330 - 37,7415 - (21--5,5)/(5,12293 - (1354,399-365)) - (0,005)/(0,032) = 164,33209 (dopmyna (8.7); 1. 8.5 ).

TeMnepaTypa B IUNTIOCKOCTHU MAKCUMAJIBHOT'O YBJIAJKHCHUS CJI10S 2 MPUHUMACTCA 110 Ta01. 11 B 3aBUCHMOCTH OT

fltmyl
tumy2 = -4,69459 °C .
T.x. t12 = 18,60812 °C t tyy2 = -4,69459 °C n tyy2 = -4,69459 °C t 123 = -31,71709 °C :
KoopauHarta miockocTr MaKCUMAaITbHOTO YBIIAXKHEHUS CIIOS 2:
Xmy2 = X1+(x2-X1) (t12-tmy2)/(t12-123) =
=0,22+(0,37-0,22) - (18,60812--4,69459)/(18,60812--31,71709) = 0,28946 wm .
Homep 1 crost MaKCHMAanbHOTO YBIIA)KHCHHUS :
ncn,My1=i=2.
11) Iponommkenue pacyera no 1. 8.5 CIT 50.13330.2012
Komrieke, xapaKTepru3yIoNui TeMIepaTypy B INIOCKOCTH MaKCUMAITLHOTO YBITAKHCHHS :
fltmy] = 5330 Ry, o (ts-tu, otp)/(R Yo (ep-€n, otp)) (M3)/(I13) =
=5330 - 37,7415 - (21--5,5)/(5,12293 - (1354,399-365)) - (0,098)/(0,87) = 118,47021 (popmyna (8.7); n. 8.5).
Temmeparypa B INIOCKOCTH MaKCHMAJIEHOTO YBIIQXKHEHUS CII0 3 TIPHHUMAETCs 1Mo Tabn. 11 B 3aBHCHMOCTH OT
fltmy]

tmy3 = 0,32397 °C .

12) Iponommkenue pacyera oo 1. 8.5 CIT 50.13330.2012

KoopauHara rmiockocTH MakCUMalIbHOIO YBIQXKHEHHs (PACCTOSHUE OT BHYTPEHHEW [MOBEPXHOCTH JI0 TIOCKO-
CTH MaKCUMAJIbHOTO YBJIAXKHEHUS ):
XMy = Xmy2 = 0,28946 M .
Temmepatypa B IDIOCKOCTH MaKCHMAIBHOTO YBIa>KHCHUS |
tamy = tmy2 = -4,69459 °C .
13) poxomxkenue pacuera mo 1. 8.1 CIT 50.13330.2012

PaccTosHHE OT TpaHHUIIBI €104 JI0 INIOCKOCTH MaKCHUMAaJIbHOTO YBJIAXKHEHHS B 3TOM CJIO€!
Xmy, ci1 = Xmy-d1 = 0,28946-0,22 = 0,06946 m .
R = d1/m1+xmy, cn/m2 = 0,22/0,03+0,06946/0,005 = 21,22533 m 2 4 Ta/ur .
Rn, 1 = (d2-Xmy, cn)/m2+d3/m3 =
= (0,15-0,06946)/0,005+0,04/0,098 = 16,51616 M 2 4 Ta/ur .
JIucToBBIe WM TOHKUE CIIOM MapOU30JIAIIUH C BHYTPEHHEH CTOPOHBI - OTCYTCTBYIOT.
ConpoTuBieHue Terionepeaade YacTd MHOTOCIOIHON orpaxaarolieil KOHCTPYKIUK OT BHYTPEHHEH MoBepX -
HOCTH 10 TNTOCKOCTH MaKCHMaJILHOTO yBJTaXKHEHHS :

RMy = ]./aB‘l'd:]_/l:]_‘l'XMy7 cnll2 =

= 1/8,7+0,22/2,04+0,06946/0,032 = 2,39341 (m 2 °C)/Br (opmyna (8.11); . 8.8 ).
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14) Iponomkenue pacyera no 1. 8.1 CIT 50.13330.2012

PacueTHast TemmepaTypa HaApyKHOTO BO3yXa:

tg=1t1=-6,83°C.
t = tp-(tp-tu)/R Yo Ryy =

= 21-(21--6,83)/5,12293 - 2,39341 = 7,99795 °C (dopmyna (8.10); m. 8.1 ).
[MTapuuanbpHOE AaBICHUE HACHICHHOTO BOASHOTO Mapa:

E =1,84 10 11 exp(-5330/(273+t)) =

=184-1011. exp(-5330/(273+7,99795)) = 1064,32033 Ila (dpopmyna (8.8); n. 8.6 ).
15) Iponomxkenue pacuera mo 1. 8.1 CIT 50.13330.2012

HapHI/IaHLHOG JAAaBJICHUEC HACBIIICHHOIO BOAAHOTO Mapa B INIOCKOCTU MAKCHUMAJIbHOI'O YBJIAXHCHUS 3UMHCETO
IepuoJa :
E1=E =1064,32Ila.
Pacuernas Temneparypa Hapy»KHOTO BO3yXa!
ty=t2=-1,2°C.
t = tp-(tp-tu)/R Yo Ryy =
= 21-(21--1,2)/5,12293 - 2,39341 = 10,62826 °C (dpopmyxa (8.10); . 8.1 ).
HapHI/IaHBHOG JAaBJICHHUEC HACBIIIICHHOI'O BOASHOI'O r[apa:
E =1,84 10 11 exp(-5330/(273+t)) =

=1,84-10 11. exp(-5330/(273+10,62826)) = 1269,0172 Tla (dopmyna (8.8); m. 8.6 ).
16) Ipoxomxkenue pacuera mo 1. 8.1 CIT 50.13330.2012

HapHI/IaHLHOC JAAaBJICHUC HACBIIICHHOI'O0 BOASHOI'O Iapa B IJIOCKOCTH MAKCHUMAJIbHOT'O YBJIAXKHCHUSA BCCCHHC -
OCCHHET' O HepI/IO,Ha:
E2=E =1269,017 I1a.
Pacuernas Temneparypa Hapy>KHOTO BO3/yXa:
ty =t3=12,59°C.
t = ta-(ta-tu)/R Yo Ryry =
= 21-(21-12,59)/5,12293 - 2,39341 = 17,07089 °C (popmyxa (8.10); 1. 8.1).

B coorBercTBUM ¢ npuMedanueM K 1. 8.1 s neTHero nepuojga TeMNeparypy B IIOCKOCTH BO3MO)KHON KOH-
JICHCALIMH CIIeTyeT MPUHUMATh HE HIDKE CpelHel TeMIepaTypsl HAPYKHOTO BO3/lyXa JIETHETO epHo/a .
t=17,07089 °Ctt3 =12,59 °C (135,59087% oT npeebHOr0 3HAYEHHUS) - YCIOBHE BBIOIHEHO .

Hapunanbﬂoe JaBJICHHUEC HACBIIICHHOT'O BOASHOI'O Hapa:
E =1,84 10 11 exp(-5330/(273+t)) =

=1,84-10 1. exp(-5330/(273+17,07089)) = 1926,35124 ITa (hopmymna (8.8); . 8.6 ).
17) Ilponomxenue pacuera no n. 8.1 CIT 50.13330.2012

[NapuuaneHOe JaBieHHE HACBHIIEHHOTO BOASHOIO Mapa B IJIOCKOCTH MAaKCUMAJIbHOTO YBIIQXKHEHUS JIETHETO
nepuoja:
E3=E =1926,3511la.
Pacuernas Temneparypa Hapy»KHOTO BO3yXa!

tg= tH’ oTp = -5,5 °C.
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t = tp-(tp-tu)/R Yo Rmy =

= 21-(21--5,5)/5,12293 - 2,39341 = 8,61932 °C (popmymna (8.10); m. 8.1).
[MTapuuanbpHOE AaBICHUE HACHILCHHOTO BOASHOTO Mapa:

E =1,84 10 11 exp(-5330/(273+t)) =

=184-1011. exp(-5330/(273+8,61932)) = 1109,80907 Ila (hopmyna (8.8); m. 8.6 ).
18) IIponomxkenue pacuera no 1. 8.1 CIT 50.13330.2012

HapHI/IaHLHOG JAaBJICHUEC HACBIIICHHOI'O BOAAHOTO MTapa B IJIOCKOCTU MAKCUMAJIbBHOT'O YBJIQXXHCHUSA IIPU CPCI -
HeH TEMIICPATYpPE HAPY>KHOI'O BO3QyXa IIEpHOJa MECALIEB C OTPULATCIILHBIMU CPEAHEMECIYHBIMU TEMIIEPATYPAMM .
Eo=E =1109,809 I1a .
HapHI/IaHLHOC JAaBJICHUEC HACBIIICHHOI'O BOAAHOIO 1apa B IIJIOCKOCTU MAaKCUMAJIbHOT'O YBJIA’)KHCHU S 34 FOI[OBOf/i
EepUOJ SKCITyaTalluu:
E = (E12z1+E2 z2+E3 z3)/12 =
= (1064,32 - 3+1269,017 - 2+1926,351 - 7)/12 = 1601,28758 I1a (popmyna (8.4); m. 8.1).
Tpe6yeMoe COIIPOTUBJICHUC NAPONPOHUIAHUIO U3 YCIOBUA HCAOIYCTUMOCTHU HAKOIUICHUS BJIar'd B OrpaKia-
IOIHGf/i KOHCTPYKIHU 3a FOI[OBOﬁ epUuoJ dKCIIyaTalyu

R Tpn]_ = (eB-E) RH, H/(E-eH) =

= (1354,399-1601,288) - 16,51616/(1601,288-770) = -4,90523 m 2 4 [Ta/mr (opmyna (8.1); . 8.1).

Martepwuan cnos 2 o tadia. 10 - meHOMOMUCTHPON U ICHOTIOINYPETAaH.
[IpenensHO AOMYCTIMOE TPUPAIICHUE PACYESTHOTO MAaCCOBOTO OTHOIIICHHS BIIATH B MaTEpHAe YBIAXKHIEMOTO
CJIOS 32 TIEPHO]T BIIATOHAKOTUICHUS Z():
Dw=25%.
TonmuHaa yBIaKHAEMOT'O CIIOS
dw=d2=0,15m.
[I1oTHOCTE MaTepHaa YBIAKHIEMOTO CIIOS :

rw =ro2 = 35 kr/m 3,

rwdwDW = ry dw Dw = 35 - 0,15 - 25 = 131,25 kr/m 2.
Koagpdumment:
h =0,0024 (E0-€n, orp) Z0/Rm, u =
=0,0024 - (1109,809-365) - 135/16,51616 = 14,61103 (popmyna (8.5); m. 8.1).
Tpebyemoe conpoTHBIIEHHE MAPONPOHUIIAHNIO M3 YCIIOBHSI OTPAaHWYEHHS BJAard B Orpa)kIaromied KOHCTPYK-

yu 3a nepuo ¢ OTpULATCIbHBIMU CPECAHCMECAIHBIMU TEMIICPATYPAMU HAPYKHOI'O Bosnyxa:
R P2 = 0,0024 zQ (es-E0)/(rwdwDw+h) =
=0,0024 - 135 - (1354,399-1109,809)/(131,25+14,61103) = 0,54331 m 2 4 TTa/mr (popmyna (8.2); 1. 8.1).

Ry = 21,22533 (m 2 4 Ia)/mr t max(R ™y ; R ™Py2) = max(-4,90523;0,54331) = 0,54331 (m 2 4 ITa)/mr

(3906,67023% ot mpeaebHOro 3HAYEHHSI) - YCIOBHE BBIMOJIHEHO.
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1. BeauumHa onopHoro momeHnta (m.m.4.12 a) cepun 0-453-04.Bpim. 0)

Mon=K:q:Ip?, rme K=1/24-1/20
Mon=(1/22) -0,81/M2-6,5M%=0,241-M

2. CoraacHo n.m. 4.13 ciexyeT npoBepuTh BbINOJIHEHUE CIeIYIOLIUX YCIOBHIA.

a) Mon< Mut=WjpI-Rot

W) — m1acTUYHBIA MOMEHT COTIPOTHBIICHUS CEUCHHSI

Rut —pacueTHoe conporuBiieHne OeTona cxxatuto (beron B25)
0,241-M<13900cm3-10,7xr/cm?=1,4871'M

Y cnoBue BBITIOJIHEHO

0) Q<b-h- Ryt

b — cymmapHas mupuHa pedep ITUTH B PACUSTHOM CEYCHUU
h — BeICOTA CeueHMst IIITUTEI
(0,81/M%-6,4m)-1,5M/2<0,36M-0,22-1071/Mm?

3,841<8,47T

YcnoBue BLINOJIHEHO

B) (3:Momn)/2:lon< b-h- Rpt

lon — JUTMHHA TUIOIAIKK ONTUPAHUS HA CTCHY
(3:0,241-M)/2-0,11Mm<0,36Mm:0,22-1071/M?
3,271<8,47T

VYci10BHE BBITTOJTHEHO
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O6BbekKT

padmk pacnpegenexvs Temnepatypbl B orpaxgeHnm 6e3 yyeta koachdpuumeHTa oqHOPOLHOCTH

1 III,4|
a.24
-7.62
Tp=3.25=
1
2
+12*C A0 C

CocraB orpaxgeHud

1. Knpnuy rmuHAHbBIA Ha LLeMEHTHO-Nec4YaHoM pacTBope
2. MnHepanoBaTtHaga nnuta TEXHO BEHT

McxoaHble aaHHble
Temnepatypa "xonogHoro" nomelleHns -10 *C
Twn 3gaHnsa nnu nomellexns - Kunoe
TemnepaTtypa BHYTpeHHero Bosfyxa nomelyeHusa 12*C
BrnaxHocTb BHYTpeHHero Bosayxa nomMelyeHus - 55%
BnaxHOCTHbIV pexum nometleHun - "Cyxon"
Tun orpaxaaroLen KOHCTPYKLMKU - CTEHbI BHYTPEHHNE

KoadhdpuumeHT Tennonepenaym KOHCTPYKLMUMN OrpakaeHus

KoadhduumneHT Tennootgadm BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTH

HapPYy>XHOro orpageHud

KoadhduumneHT Tennootaaum HapyxHOW NOBEPXHOCTU

orpaxgatoLLein KOHCTPYKLUK

120 mm
50 mm
n=1
Aint=8,7
Aext =6

KoahdpUuneHT TennoTexXHMYECKOM OOQHOPOOHOCTU KOHCTPYKUMKM =1

Pe3yn bTaTbl pacyeTa
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- TemnepaTtypa TOYKW POChl NPU 3adaHHbIX NapaMeTpax BHYTPEHHero Bo3ayxa 3,25*C

- HOpMMpyeMbIﬁ nepenag Mexany temneparypamu BHyTpeHHEro Bo3ayxa

N orpaxaaroLLemn KOHCTPYKLmen 4*C

-Fpa,qyco-cyTKM OTONMUTENIbHOIO Nepunoga - He onpeaeneHbl

- ConpoTtmBneHune Tensonepenadvye KOHCTPYKUUN Ro = 1,54 m2*C/BT

- MNpuBegeHHoe conpoTMBIEHNE Tennonepegade KOHCTpykumn  Rnp = 1,54 m2*C/BT

- Hopmupyemoe conpoTtvBreHue Tennonepenaye

Nno caH.rmMrmeHn4YeckomMy rnokasatesto Rreq = 0,632 m2*C/BT

BbiOpaHHas KOHCTPYKLMS orpaxaeHus yaosneTeopsieT TpeboaHmam CHulM 23-02-2003

MpumeyvaHwne.

HopMMpyemoe conpoTtueneHne Tennonepenade no aHeprOCGeperarou.l,emy nokKasarersnto

ONS AaHHOro TvMa 34aHui BbMUCTIATL He TpebyeTtcs (cm. n. 5.4 CHul 23-02-2003)
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